
ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA JUNTA 
VECINAL MONTAÑANA, EL DíA 19 DE DICIEMBRE DE 2018 
=============================================== 

En el Salón de Actos de la Junta Vecina l Montañana, siendo las 20:00 h. de l día 19 de Diciembre de 

20 18, previa convocato ria al efec to, se reúne el Pleno de la Junta Vecinal, con la asistencia de las 

personas a continuación reseñadas: 


ASISTENTES: 


GRUPO MUNICIPAL PSOE: 

Dña. Cristina Vargas Parra (Presidenta) 

Dña. Begoña Delgado Gómez 

D. Antonio Sabaté Feringan 
Dña. Raquel Gracia Izquierdo 

AGRUPAC IÓN VECINAL: 
Dña. M' . Teresa Gil Fabra 
Dña. Natalia Ainsa Fraile 

D. Javier Embid Montón del Grupo Municipal ZEC, excusa su inasistencia. 

ASOCIACIÓN VECINOS URDAN: 
D. Daniel Usón Latas 

Secretaria: 

Dña. Josefa Mompel Beltrán. 


Sra. Presidenta saluda a todos los asistentes y da comienzo a la sesión ordinaria del pleno según el 

orden del día previamente establecido en la convocatoria. 


1°._ Aprobar, si procede, las actas de fecha 20 de septiembre y 15 de noviembre 2018. 

Se aprueban por unanimIdad. 


2°. Obras, mejoras y solicitudes. 

La Sra. Pta da cuenta que se ha solicitado: 

- dotar de arcen a lo largo de la Avda., desde Carreteras dicen que lo tiene que hacer el Ayto. He 

pedido una reunión con el director de carreteras para que nos de una so lución porque es un peligro 

ir andando a lo largo de la Avda. Vamos a luchar para que lo haga carreteras, aunque sea en un sólo 

lado de la carretera. 

- se estan instalando mesas de pin pon en el Parque de los Donantes y una mesa de ajedrez. 

- en el parque infantil junto al Pabellón, se ha colocado una mesa de ajedrez, que no duró ni 12 

horas colocada, la arrancaron. Se vo lvera a poner, a ver si dura. Se ha instalado también en este 

parque, una zona de calistenia para jóvenes que hagan gimnasia, he visto bastante gente, me ha 

sorprendido. He hablado con los jóvenes y me han dicho que quieren algo para hacer abdominales 

en el suelo. 

- también se ha dotado de barandilla protectora en el puente sob!e la acequia en C/La Virgen. 

- Se han arreglado los caminos de la Urdana, Torre Vargas y el de la Papelera. 

- Se ha instalado un cambiado r de bebés en el Consultorio Médico. 




- En cuanto a los presupuestos participativos este al'1O se iban a rea lizar dos obras que eran las 

porterías del campo de fútbol , que ya están puestas y arreglar el comedor del Gran Capitán. esta 

obra estaba valorada por Distri tos y costaba 48.000E, se votó. salió como viable y salió elegida en 

primer lugar. pues bien. luego hace dos meses vinieron de arquitectura y han va lorado la obra en 

casi el trip le. En principio esta obra se iba ha hacer este año y ahora se deja para el año que viene. 

para ver como logran costear la obra. Hay que cambiar todo el tejado, etc. para poder utilizarlo es 

necesario adecuarlo, cumplir con la normativa y que no peligre estar dentro. Faltan dos obras más 

de los presupuestos. que son pintar e l comedor y las paredes del colegio, también para el año que 

viene, ya que hay que hacerlo cuando no hay niños en el cole. 

- después tenemos el convenio con la DPZ, que son la biblioteca y el pabellón socio-cultural , 

también se ha ampliado hasta el afio 202 1. porque aún estan haciendo los proyectos una empresa 

externa. 


3°. Programa Navidad 

Sra. Delgado exp lica que como todos los años se ha preparado un programa navideño para mayores 

y niños con acti vidades para el barrio y que la gente no se desplace a Zaragoza, se da una breve 

explicación de la programación. Los fines de semana se dejan libres, pero el resto de los días, por 

las mañanas hay talleres de mamlalidades y por las tardes también. Tenemos la Cabalgata Reyes, 

que siempre intentamos innovar, no podemos hacer una igual que en Zaragozar, la finalidad es que 

la gente haga vida en el barrio, y lo importante es que los niños disfruten y recogan sus regalos .. 

Tenemos el concierto en la Iglesia. actividades en la casa de j llventud, etc. Sobretodo, agradecer a 

todas las asociaciones y entidades del barrio que colaboran con nosotros siempre que hacemos 

alguna actividad. 


4·. Proponer el nombre de Jacinto Lázaro para identificar el andador del colegio. 

Sra. Presidenta, se me solicitó nombrar al andador como D. Jacinto Lázaro, que fue un profesor 

bastante importante para el barrio, no sólo fue profesor, sino también el primer presidente del club 

de fútbol "la montañanesa," 

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad proponer al Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza 

la identificación del andador sito entre el co legio Hnos. Argensola y el edificio de la Ludoteca, 

como D. Jacinto Lázaro. 


S'. Felicitación Navidad_ 

Sra. Presidenta desea a todos los as istentes que se pasen unos buenos días y al finalizar esta sesión 

celebraremos la navidad tomándonos unos turrones todos juntos. 


Ruegos y preguntas 

Sr. Uson, en el tema de obras a parte de los participativos, la primera que llegue ¿cuando será? 

Sra. Presidenta, con el convenio será la biblioteca y el Pabellón 

Sr. Usón, la biblioteca ¿en que situación esta0 


Sra. Presidenta, en todos los barrios lo que supera los 50.000€, ha salido el pliego y esta en 

licitación para que concursen las empresas y hagan los proyectos de todos los barrios, entre ellos 

nuestra biblioteca y nuestro pabellón. Se supone que los tenía que haber hecho arquitectura. Sólo 

hay un estudio previo, ahora la empresa que salga hará el proyecto. 

Sr. Usón, volvemos a insistir en el pavimento de la carretera, porque habrá pasado un año desde que 

la arreglaron y vuelve a haber grandes socavones 

Sra. Presidenta, el problema es que debajo de la calzada hay adoquines y mientras no se cambie 

toda carretera, pero bueno, cuando hablemos con el director general de carreteras, le diremos todo 

En cuanto al acceso de los camiones por la parte de atrás de la papelera, se tiene que desarrollar el 

plan MN/ I, la Junta de Compensación ya han llegado a un acuerdo 




Sr. Usón y ¿sobre la salida que hay proyectada en otro plano por el Gran Capitán'l ¿no se llegó a 
reunir dirección de Montañanesa con Urbanismo0 

Sra. Presidenta. eso esta más parado. porque había qut! expropiar una zona para poder entrar los 
camiones por dt!trás . 

Sin más asuntos que tratar y siendo las 20:45 del día de la fecha. la Sra. Pres identa da por finalizada 
la sesión 

La Pres identa La Se retaria 

['do. Cristina Vargas ['do. Josefa Mompel 


